MODELO DE SOLICITUD AL AYUNTAMIENTO DE NERPIO

Dº/ª
 con DNI nº 

con domicilio (a efectos de notificación) en la calle 

de la localidad de 
, provincia 
CP 

Correo electrónico 

Teléfono 

EXPONE: 

SOLICITA: 

En Nerpio a 
de 
 de 

Fdo: 

- El solicitante manifiesta expresamente su oposición a que la administración actuante pueda consultar o recabar datos y documentos de cualquier Administración, en cuyo caso deberá aportar con la solicitud la documentación acreditativa correspondiente (art. 28.2 Ley 39/2015. Redactado por la disposición Final 12 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre.)

- El interesado acepta ser notificado de forma electrónica, como mecanismo de notificación predeterminado, utilizando para ello la dirección de correo electrónico y teléfono móvil indicados.

El solicitante conoce que sus datos personales solamente serán utilizados para gestionar su solicitud, facilitar al interesado la cumplimentación de futuras instancias y recibir comunicaciones en expedientes en los que pudiera resultar afectado. Dichos datos no se cederán a terceros, salvo obligación legal. Manifestando su consentimiento en los términos del artículo 6 del Reglamento General de Protección de Datos al que ha tenido acceso artículo 6.1.a) del RGPD. Diario oficial UE 4/5/2016.

Igualmente manifiesta conocer sus derechos a solicitar el acceso a sus datos personales, a solicitar su rectificación o supresión, a solicitar la limitación de su tratamiento, a oponerse al tratamiento y el derecho a la portabilidad de los datos. Todo ello mediante la correspondiente instancia dirigida a:

Organismo: AYUNTAMIENTO DE NERPIO

Delegado Protección de Datos: dpd@dipualba.es

Sede Electrónica: https://nerpio.sedipualba.es/

Dirección postal: Plaza Mayor, 1 - Nerpio (02530)
